
 

КРУГЛИЙ СТІЛ «ШЛЯХИ РОЗВИТКУ ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ»  

 

Для студентів кафедри туризму 10 червня 2021 року було проведено 

онлайн-зустріч з провідним фахівцем в галузі туризму Фесюк Катериною 

Олександрівною, головним менеджером туризму і курортів компанії 

«KrainaUa». 

Своє професійне життя пані Катерина присвятила туристичній галузі. За 

її словами, туризм – це та сфера, яка завжди буде цікавою та матиме попит на 

ринку послуг. 

Спікер розповіла студентській молоді про проблеми розвитку туризму. 

Зокрема про те, що нині Україна має понад 4,5 тис. закладів для розміщення 

туристів і відпочиваючих на 620 тисяч місць, але вони потребують 

модернізації та реконструкції відповідно до міжнародних стандартів. Для 

вирішення цього питання необхідно розвивати інфраструктуру, залучати 

інвесторів та розробляти національну мережу туристичних брендів, так звані 

бренд-платформи у кожному місті України. І обов’язково – підтримувати в 

належному стані рекреаційні зони, пам’ятки культури та архітектури, інші 

об’єкти туристичних чи екскурсійних послуг. 

«Туризм – найважливіший сектор економіки. Нині він становить 10 % 

світового ВВП. Ми намагаємось формувати інтегровану систему якості 

національного туристичного продукту, створювати комплексну маркетингову 

стратегію та промоцію України в світі. Саме тому моя команда розробила 

стратегію розвитку туризму на 10 років вперед.  Основними її складовими є: 

безпека, правова база, людські ресурси, маркетинг та інфраструктура», – 

зазначила  Катерина Олександрівна. 

Наприкінці зустрічі лектор підсумувала, що реалізація основних 

напрямів даної стратегії посилить взаємозв’язок туризму з іншими 

пріоритетними сферами соціального, економічного та культурного життя, 

позитивно вплине на розвиток окремих регіонів і всієї країни в цілому. Це, у 

свою чергу, сприятиме зростанню авторитету України на світовому ринку 

туристичних послуг, зміцненню економіки країни, створенню потужної 

туристичної галузі та збереженню історико-культурної спадщини. 

     

 

 



 


